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Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 45
Studentantal 47
Svarsfrekvens 95 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 21
5: 19
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 6
4: 14
5: 24
Har ingen uppfattning: 1

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 45 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 1
2: 1
3: 1
4: 14
5: 28
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 2
2: 3
3: 2
4: 18
5: 20
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 15
5: 24
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 3
3: 3
4: 9
5: 29
Har ingen uppfattning: 1



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,2 
Median: 5 

1: 0
2: 4
3: 6
4: 11
5: 24
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 7
4: 9
5: 29
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 45 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 16
5: 22
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 45 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 8
4: 9
5: 22
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 45 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 2
2: 5
3: 18
4: 11
5: 6
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 45 
Medel: 28,4 
Median: 26-35 

≤5: 2
6-15: 5
16-25: 4
26-35: 17
36-45: 13
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 4

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 45 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 3
2: 1
3: 8
4: 5
5: 10
Har ingen uppfattning: 18



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Denna kursvärdering har besvarats av 45 (av 47) studenter. Överlag är studenterna nöjda med kursens innehåll och
blandning mellan praktik. Kursinformationen får blandad kritik, det finns en förbättringspotential avseende strukturen
på Canvas. Vad gäller lärandemomenten är det många som uppskattar fältövningarna, berörda lärare måste dock
bli bättre på att ange läsanvisningar till de olika momenten. Vidare finns perioder då kursen tappar tempo, det
behövs påfyllning med arbetsuppgifter och kursinnehåll.

Vissa tycker att examinationerna är på en rimlig nivå, andra tycker kraven är för låga. Många uppskattar
fälttentamen. Kursmomentet som berörde lika villkors-frågor väcker blandade känslor. Många tycker det är viktigt
och bra att det tas upp, andra är tveksamma till att ämnet tas upp i en skogsskötselkurs.

Vi har haft en del teknikstrul under kursen, vilket kostar energi. Några önskar att alla föreläsningar även sänds via
zoom. Då kan man följa med trots förkylning. De zoom-föreläsningar vi haft får blandad kritik. Den som håller i en
zoom-föreläsning bör tydligt visa engagemang.

Resorna utgör en väsentlig del av kursen, och de bidrar med upplevelser och inlärningstillfällen som uppskattas av
studenterna. Resorna tär också på krafterna, och sliter på relationer. Detta blir särskilt tydligt när resdagarna
välsignas med inslag av nederbörd.

/Tommy Abrahamsson 221214

Studentrepresentantens kommentarer
Ett generellt bra intryck vad gäller både kursinnehåll och lärare. Välstrukturerade studieresor, med lite väl mycket
repetition kring bokskog. Kursen innehåller mycket praktiska moment och övningar. Den kan emellanåt ses som
något simpel då en del av innehållet redan behandlats i tidigare kurser på programmet. Men detta ger också en bra
grund till att klara kursen väl.

Vissa delmoment i kursen har uppfattats som lätta att ta sig igenom utan större prestation. Det skulle kunna sättas
högre krav på studenterna för att öka motivationen till att lära. Vad gäller kurslitteratur är den en omdiskuterad fråga
där flertalet anser att Skötselserien är väldigt repetitiv vilket lätt leder till bristande egagemang.
Under de lektioner som berörde lika villkor ansåg en betydande del av klassen att fler åsikter bör ha varit
accepterade. Det var emellanåt något väl snävt vad gäller acceptansen för allas olika och nyanserade åsikter. Det
har i stort, trots allt setts som ett viktigt inslag av många studenter men det finns en hel del att jobba på i hur man
tar upp det utan att det upplevs tillrättavisande.

Vad gäller den fysiska lärmiljön finns en del att önska om uppgradering av den tekniska utrustningen bland annat.
De examinationer som hållits har gett en bra chans att visa på ens kunskaper efter genomförda moment. Kursen
har övergripande inslag som rör hållbar utveckling och man får generellt alltid ett öppet perspektiv med sig hem efter
dagen. Vid de tillfällen som föreläsningar getts på distans har det över lag fungerat bra. Vissa lärare skulle kunna
vara mer öppna till att ge möjlighet att vid sjukdom vara med på distans direkt i klassrummet.

Kursen i stort har av de allra flesta upplevts som väldigt bra. Många anser att lektionerna är väldigt trevliga och att
studenterna har en god sammanhållning. Även den huvudsakligt ansvariga läraren har fått många positiva tillrop och
denne är en pärla för allas vår tillvaro.
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